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Metodologie:

Volumul eșantionului: 1445 de persoane adulte din municipiul Cluj-Napoca

Metoda de colectare a datelor: C.A.T.I., folosind un mix de numere de telefonie mobilă și telefonie fixă.

Eșantionare: selecție probabilistică a numerelor de telefon fix și mobil din Cluj-Napoca. 

Reprezentativitate la nivelul municipiului Cluj-Napoca pentru populația adultă, neinstituționalizată.

Perioada de colectare a datelor: 12-16 aprilie 2016

Marja de eroare: +/- 2.6% la un grad de încredere statistic de 95% 



Dat fiind faptul că în luna iunie vor avea loc alegeri 

locale, dumneavoastră v-ați gândit pe cine veți vota la 

funcția de primar al municipiului Cluj-Napoca? 

Da
32.94%

Nu
67.06%



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
3.22%

putina si deloc
5.63%

nu il cunosc
91.16%

BRUNO ROSCHNAFSKY



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
6.56%

putina si deloc
19.07%

nu il cunosc
74.37%

OCTAVIAN BUZOIANU



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
8.05%

putina si deloc
11.57%

nu il cunosc
80.38%

ANNA HORVATH



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
7.73%

putina si deloc
16.77%

nu il cunosc
75.50%

MIRCIA GIURGIU



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
5.14%

putina si deloc
28.20%

nu il cunosc
66.67%

MIHAI SEPLECAN



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
1.31%

putina si deloc
4.44%

nu il cunosc
94.24%

ERNO FANCSALI



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
1.10% putina si deloc

5.82%

nu il cunosc
93.08%

BOGDAN HUJA



Câtă încredere aveți în...? 

multa si foarte 
multa
4.33%

putina si deloc
17.62%

nu il cunosc
78.05%

ADRIAN GURZĂU



Credeți că în Cluj Napoca ar fi nevoie de un 

nou primar?

Da
41.83%

Nu
46.19%

Nu stiu
11.98%



Care credeți că este cel mai puternic 

contracandidat al lui Emil Boc? 

Liviu Alexa
56.63%

Octavian 
Buzoianu

28.21%

Mihai Seplecan
15.16%



Dacă actualul primar, Emil Boc, ar fi cercetat 

de către DNA, l-ați mai vota pentru funcția 

de primar? 

Da
16.30%

Nu
45.40%

Depinde de 
gravitatea 
acuzatiilor

33.60%

Nu stiu
4.70%



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru 

primăria municipiului Cluj-Napoca, și ar candida 

următoarele personalități, dumneavoastră pe cine 

ați vota? 

Liviu Alexa
16.81%

Emil Boc
67.08%

Mihai Seplecan
2.28%

Octavian Buzoianu
5.43%

Anna Horvath
5.25%

Adrian Gurzau
3.15%


